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KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL Ti KOSOVES
NEZAVISNI NADZORNI ODBOR CIVILNE SLUZBE KOSOVA
INDEPENDENT OVERSIGHT BOARD FORT E CIVIL SERVICE OF KOS

A.nr.403/2023

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés-Kolegji pér Shqyrtimin dhe
Vendosjen e Ankesave né pérbérje nga: Malsore Gashi-Bajraktari-kryetare, Arben Mehmeti dhe
Ardita Haxhnikaj-Demi-anétare, me Sabile Avdyli - Zyrtare e Larté pér Bashképunim
Profesional né cilésiné e procesmbajtéses, ka shqyrtual ankesén me numér A.nr. 403/2023 t&
datés 23.02.2023 té parashtruar nga ankuesi -me adresé banimi rr. “Shefki Kuleta”
Fushé Kosové, kundér organit t& punésimit Agjencia e Statistikave e Kosovés, né céshtjen
juridike “Vlerésimi i punés”, duke vepruar né pajtim me nenin 16 paragrafin 3 dhe nenin 18
paragrafin 1 nén paragrafin 1.6 té Ligjit Nr. 06/1.-048 pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér
Shérbimin Civil té Kosovés dhe Rregulloren Nr. 02/2018 pér Procedurén e Shqyrtimit dhe
Vendosjes sé¢ Ankesave né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés, né
seancén pér késhillim dhe votim té mbajtur mé datén 29.03.2023, mori kété:

VENDIM

I. ANULOHET Vlerésimi i rezultateve né puné pér vitin 2022 i datés 31.03.2023, pér ankuesin

II. OBLIGOHET Udhéheqési i Drejtpérdrejté i ankuesit respektivisht Drejtori i Pérgjithshém i
Agjencisé sé Statistikave t& Kosovés, qé té bgjé zbatimin e kétij vendimi brenda afatit prej
pesémbédhjeté (15) ditésh nga dita e pranimit té kétij vendimi, duke béré rivlerésimin e rezultateve
né puné pér ankuesin pér periudhén nga data 01.01.2022 deri me datén 31.12.2022 né pajtim me

legjislacionin né fugi.

III. OBLIGOHET Drejtori i Pérgjithshém i Agjencisé sé Statistikave té Kosovés, qé t& ndérmarr

veprimet qé zbatimi i kétij vendimi t& béhet né si pikén II té dispozitivit.

IV. Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés, duhet t& njoftohet me shkrim

pas ndérmarrjes sé veprimeve né pajtim me kété vendim.
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Arsyetim

Ankuesi I, 1 punésuar né pozitén e Drejtor i Departamentit té Llogarive Kombétare
né Agjenciné e Statistikave t&€ Kosovés mé daté 23.02.2023 ka parashtruar ankesé né Késhillin e
Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t&€ Kosovés, kundér vlerésimit né puné pér vitin 2022.

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés bazuar né Rregulloren Nr. 02/2018
pér Procedurén e Shqyrtimit dhe Vendosjes sé Ankesave né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér
Shérbimin Civil t& Kosovés, mé daté 28.02.2023 ka proceduar kérkesén pér pérgjigje né ankesé t&
ankuesit tek organi i punésimit, ndérsa ky i fun(ht mé daté 07.03.2023, ka dérguar pérgjigje né
ankesé sé bashku me shkresat e Iéndés.

Kolegji pér Shqyrtimin e Ankesave ka administruar kéto prova: Ankesén me numér protokolli
2001/2023 té datés 23.02.2023 té parashtruar nga ankuesi né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér
Shérbimin Civil té Kosovés; Publikimet rregullt edhe i publikuar né kohé sipas kalendarit té
publikimeve; E-mail zyrtar i datés 30.12.2022; Argument i bashképunimit me organizatat
ndérkombtare Eurostat IPA 2019; E-mail zyrtar i datés 10.01.2023; E-mail zyrtar i datés 31.01.2023;
E-mail zyrtar i datés 31.01.2023; E-mail zyrtar i datés 31.01.2023/vlerésimi; E-mail zyrtar i datés
12.01.2023; ndalimi pér takim si drejtor e kané zévendésuar me shefen e divizionit; Formulari pér
vlerésimin e rezultateve né puné pér vitin 2022 pér . ' "lerésimi i rezultateve né puné
pér vitin 2022 i datés i datés 27.01.2023; Vlerésimi i rezultateve né puné pér vitin 2022 i datés
31.01.2023; E-mail zyrtar i datés 20.02.2023; Formulari pér rexhistrimin e ankesave; Kérkesa pér
pérgjigje né ankesé i datés 28.02.2023 me numér protokolli 2196; Pérgjigje né ankesé e datés
07.03.2023 me numér protokolli 2442/2023 nga organi i punésimit bashké me shkresat e 1éndés;
Akt emérimi i datés 19.12.2028 me nr.04-052-2018; Vlerésimi i rezultateve né puné pér muajt
19.10.2020-31.12.2020 i datés 27.01.2021; Plani individual i trajnimeve i datés 29.01.2021; E-mail
zyrtar i datés 30.12.2022; E-mail zyrtar i datés 31.01.2023; Kalendari publikimeve té Departamentit
té Llogarive Kombétare pér vitin2022; Raport javor i punés i datés 14-18 néntor 2022; Raporti javor
i punés 29 néntor deri mé datén 02.12.2022; Raporti javor i punés 05-09 dhjetor 2022; Raporti javor
i punés 12-16 dhjetor 2022; Raporti javor i punés i datés 19-23 dhjetor 2022; Raporti javor i punés
i datés 27-30 dhjetor 2022; Raporti javor i punés i datés 04-06 janar 2023; Raporti javor i punés i
datés 10-13 janar 2023 ; Plani vjetor i statistikave zyrtare 2022; Prova shtesé t& datés 09.03.2023 nga
ankuesi faqe 1/34; E-mal zyrtar i datés 24.04.2020; E-mail zyrtar i datés 08.02.2022; E-mail zyrtar i
datés 02.02.2022; E-mail zyrtar i datés 29.10.2021 ; E-mail zyrtar i datés 23.06.2020; E-mail zyrtar i
datés 01.07.2020; E-mail zyrtar i datés 10.02.2020; E-mail zyrtar i datés 07.02.2020; Lista
pérfundimtare e atyre qé jané propozuar nga ASK pér kéto trajnime SPSS dhe SQL; E-mail zyrtar
i datés 17.09.2020; E-mail zyrtar i datés 16.09.2020; E-mail zyrtar i datés 03.10.2020; E-mail zyrtar
i datés 24.04.2020; E-mail zyrtar i datés 14.03.2022; E-mail zyrtar i datés 23.12.2021; E-mail zyrtar i
datés 23.12.2021; E-mail i datés 23.01.2020; E-mail zyrtar i datés 22.01.2020; E-mail zyrtar i datés
21.01.2020; E-mail zyrtar i datés 23.04.2020; e-mail zyrtar i datés 19.03.2020; E-mail i datés
27.03.2023 nga Menaxherja e Personelit pérmes té cilit ka pércjell kéto shkresa pér ankuesin Fatmir
Morina: Pérshkrimi i detyrave té punés; Vlerésimi i rezultateve né puné i datés 31.01.2023 dhe
déshmia se ankuesi nuk ka pasur takim pér vlerésim dhe asnjéheré tjetér prej se éshté béré

zv.kryeshef.
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Kolegji pér shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave, pér vendosjen e késaj ¢éshtje pasi ka shqyrtuar
té gjitha shkresat e léndés té bashkéngjitura si nga ankuesi ashtu edhe nga organi i punésimit ka
vértetuar se ekziston baza ligjore pér té vendosur, qé lénda e ankuesit té kthehet

né rivlerésim, sepse:

Kolegji pér shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave ka shqyrtuar pretendimet ankimore té ankuesit
i cili pretendon se vlerésimi i rezultateve té punés pér vitin 2022, nuk &shté objektiv dhe i bazuar
né prova dhe fakte, gjegjésisht vlerésimi i éshté béré né kundérshtim me ligjin dhe aktet
nénligjore, i cili ka shtuar se vlerésimi i rezultateve né puné pér vitin 2022 i éshté béré pa pasur
asnjé takim paraprak me mbikéqyrésin e tij t& drejtpérdrejté, dhe nuk i jané marré pér bazé as
plani i punés pér vitin 2022. Po ashtu, ankuesi thekson se formulari i vlerésimit i éshté dorézuar
né forme elektronike me daté 31.01.2023 .

Kolegji pér shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave, pas shqyrtimit t&¢ pretendimit ankimor té
ankuesit lidhur me vlerésimin e rezultateve né puné pér vitin 2022 pa pasur asnjé takim paraprak
nga mbikéqyrési i tij i drejtpérdrejté, konkretisht pas analizimit dhe shqyrtimit t& provave té
léndés, ka konstatuar se éshté i géndrueshém sepse mbikéqyrési i drejtpérdrejte i ankuesit me
rastin e nénshkrimit t& vlerésimit té rezultateve t&¢ punés pér vitin 2022, ka vepruar né
kundérshtim me nenin 8 paragrafin 1 nén paragrafin 1.1 dhe 1.2 t& Rregullores Nr. 21/2020 pér
Procedurén e Vlerésimit té Rezultateve né puné té Népunésve Civil dhe Népunésve té Shérbimeve
Publiké, i cili pércakton se: “Vierésimi pérfundimtar i realizimit té objektivave dhe i aftésive
profesional té népunésit béhet né fund té periudhés vlerésuese né bazé té njé procesi, qé pérfshin:
1.1 takimi pér diskutimin e realizimit té objektivave dhe rezultateve té arritura; 1.vlerésimin
(notimi) e objektivave”, sepse vlerésimi i éshté dérguar ankuesit né kundérshtim me paragrafin
4 té nenit 8 i késaj Rregullore, ku pércaktohet se: “Formulari i vlerésimit si¢ pércaktohet né
paragrafin 3 té kétij neni i dérgohet népunésit, i cili diskutohet né njé takim me mbikéqyrésin dhe
né afat prej 5 dite kalendarike népunési duhet té shprehet (pajtohet ose nuk pajtohet) me
vlerésimin e mbikéqyrésit”’, qé né rastin konkret organi i punésimit nuk ka déshmuar me asnjé
prové se ankuesi éshté kontaktuar nga Mbikéqyrési i drejtpérdrejte, pér té diskutuar lidhur me
periudhén e vlerésimit, dhe mbi kété bazé ankuesi pasi ka pranuar vlerésimin, me daté 31.01.2023
ka paraqit me shkrim mospajtimin e tij, brenda afatit prej 5 ditéve, né pajtim me dispozitén e larté
cekur, dhe po ashtu né provat e léndés nuk ka asnjé déshmi qé mbikéqyrési éshté takuar me
ankuesin gjaté periudhés vlerésuese pér té rishikuar progresin e béré sig parashihet me nenin 43
paragrafin 6 t& Ligjit Nr. 06/L-114 pér Zyrtarét Publiké dhe nenin 7 t&é Rregullores Nr. 21/2020
pér Procedurén e Vlerésimit t& Rezultateve né puné té Népunésve Civil dhe Népunésve té
Shérbimeve Publike.

Kolegji pér shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave, po ashtu pasi ka shqyrtuar provat e léndés t&
ankuesit dhe organit t& punésimit lidhur me mospajtimin e kryerjes sé detyrave t& punés pér
vitin 2022 si¢c ka komentuar mbikéqyrési i drejtpérdrejté i ankuesit né formularin e vlerésimit té
rezultateve né punés pér vitin 2022, éshté vértetuar se né pérgjigjen e datés 07.03.2023 té€ ASK-sé
dérguar Késhillit me nr. Protokolli 2442/2022, nuk éshté déshmuar se &shté i hartuar plani i punés
2022 sipas pérshkrimit t& detyrave té punés, por né bazé té provave t¢ bashkangjitura né ankesén
e ankuesit del se plani i punés nuk éshté né pérputhje me pérshkrimin e detyrave té punés sipas
Akt emérimit” té datés 19.12.2018.
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Kolegji po ashtu konstaton se plani vjetor i punés pér vitin 2022 éshté hartuar né kundérshtim me
nenin 6 paragrafin 4 t& Rregullores Nr. 21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit t& Rezultateve né
puné té& Népunésve Civil dhe Népunésve té Shérbimeve Publike, ku theksohet se : “Pércaktimi i
objektivave, bazohet né objektivat e institucionit dhe né pérshkrimin pérkatés té punés sé
népunésit”, sepse plani i punés duhet t&é hartohet gjithmoné me pajtim me udhéheqésin e
drejtpérdrejté dhe népunésin, duke marré pér bazé pérshkrimin e detyrave té punés sé ankuesit
dhe nga ajo pjesé té caktohen objektivat pérkatése pér realizimin e veprimtarive ,si¢ ceket edhe ne
nenin 6 paragrafin 1 t€ Rregullores Nr. 21/2020 pér Procedurés e Vlerésimit t& Rezultateve né
puné té Népunésve Civil dhe Népunésve té Shérbimeve Publike, ku theksohet se : “Brenda muajit
janar te vitit pér té cilin behet vlerésimi i rezultateve né puné apo brenda tre (3) muajve té paré té
emérimit té népunésit, mbikéqyrési (vlerésuesi) se bashku me népunésin (i vlerésuari) pércaktojné
dhe pajtohen me objektivat dhe me planin e aktiviteteve pér arritjen e objektivave te pércaktuara
pér vitin pér té cilin vlerésohet”.

Po ashtu ankuesi ka kontestuar té gjithé kapitujt e vlerésimit nga pika 1-10, sepse vlerésimi i
rezultateve t& punés nga mbikéqyrési i drejtpérdrejté nuk éshté real, éshté tendencioz dhe i
pabazuar né prova dhe fakte sepse mos pérfshirja e arritjes sé objektivave pér ankuesin né bazé té
detyrave té punés nuk éshté bazuar né raportet dhe aktivitetet e tij né puné, ku né & bazé té
provave, né vlerésim tek objektivat nuk jané pérfshiré té gjitha aktivitetet dhe detyrat e tij té
punés, e qé éshté né kundérshtim me nenin 43 paragrafin 1, 2, 3,4,5,6 dhe 7, té Ligjit Nr.06/1.-114
pér Zyrtar Publik, si dhe duke u bazuar né pérmbajtjen e vlerésimit té rezultateve né puné né
kundérshtim me nenin 4 paragrafin 1, nén paragrafin 1.1, 1.2 pika 1.2.1 deri né 1.2.6 té Rregullores
N1.21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit t€ Rezultateve né Puné té Népunésve Civil dhe
népunésve té Shérbimeve Publike, ku pércakton se:” 1. Vlerésimi i rezultateve né puné pérmban:
1.1. matjen e realizimit té objektivave té pércaktuara - objektivat jané prioritetet e punés sé
népunésit dhe pérfshijné aktivitetet qé duhen realizuar deri né fund té periudhés sé vlerésuar; dhe
1.2. matjen e sjelljes profesionale té népunésit - sjelljet profesionale jané aftésité profesionale té
népunésit té treguara gjaté realizimit té detyrave dhe ushtrimit té pérgjegjésive né puné, qé
pérfshiné: 1.2.1. planifikimin dhe organizimin; 1.2.2. vendimmarrjen; 1.2.3. motivimin, zhvillimin
dhe trajtimin e paanshény 1.2.4. iniciativén dhe kreativitetin; 1.2.5. komunikimin dhe
pérfaqésimin; dhe 1.2.6. efektivitetin né puné”, andaj vlerésuesi/eprori aktual nuk ka vértetuar
drejté gjendjen faktike dhe bazén juridike

Kolegji pér shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave lidhur me vlerésimin e ankuesit pér vitin 2022,
ka konstatuar se Udhéheqési i drejtpérdrejté i ankuesit konkretisht Kryeshefi i Agjencisé sé
Statistikave té Kosovés, me rastin e vlerésimit t¢ ankuesit me notén e pérgjithshme 1.4 tek pjesa e
komenteve pér asnjé nga objektivat apo aftésité nuk ka shprehur mendimin se pse éshté vlerésuar
ankuesi me kété noté, gjegjésisht nuk ka shpjeguar as edhe njé koment té vetém dhe ta jap
mendimin lidhur me pérmbushjen apo jo t€ njérés prej objektivave dhe detyrave té punés.

Kolegji pér shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave, bazuar né prova dhe fakte té ofruara nga
ankuesi dhe organi i punésimit pasi ka shqyrtuar pretendimet ankimore t&é ankuesit ka vértetuar
se té njéjtat jané pjesérisht té bazuara, andaj eprori aktual éshté i obliguar qé& ankuesit ti bgjé
rivlerésimin e rezultateve t& punés, né pajtim me nenin 43 té Ligjit Nr.06/L-114 pér Zyrtar Publik,
dhe nenin 4 paragrafin 1, nén paragrafin 1.1, 1.2 pika 1.2.1 deri né 1.2.6 t& Rregullores Nr.21/2020
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pér Procedurén e Vlerésimit t&é Rezultateve né Puné té Népunésve Civil dhe Népunésve té
Shérbimeve Publike si dhe té ndérmerre té gjitha veprimet me géllim gé vlerésimi i ankuesit té
béhet konformé legjislacionit qé rregullon ¢éshtjen e vlerésimit t& népunésve civil.

Kolegji pér shqyrtimin e ankesave obligon Udhéheqésin e drejtpérdrejté t& ankuesit konkretisht
Klyeshefin Ekzekuﬁv té Agjencisé sé’ Staﬁstikave té Kosovés, qé té shqyltoj té gjitha faktet dhe né
periudhén 01.01.2022 deri mé 31.12.2022 pér ankuesin Fatmir Morina, si dhe t& gjitha plocedulat
dhe afatet qé kané té béjné me procedurén e vlerésimit té rezultateve té punés t'i zhvillojné né
pajtim me dispozitat ligjore né fuqi té Ligjit Nr. 06/L - 114 pér Zyrtarét Publik dhe Rregulloren
N1.21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit té Rezultateve né Puné té Népunésve Civil dhe
Népunésve té Shérbimeve Publike.

NE rast t& moszbatimit té vendimit t& Késhillit nga personi pérgjegjés i pércaktuar né dispozitiv
té kétij vendimi, Kryetari i Késhillit ndérmerr veprimet né pajtim me nenin 21, 23 dhe 24 t& Ligjit
Nr.06/L-048 pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés, duke aplikuar
edhe ndalimin e 50 % té pagés mujore pér personin pérgjegjés, deri né zbatimin e vendimit t&
Késhillit.

Duke marré parasysh té gjitha shkresat e Iéndés dhe provat e bashkéngjitura né léndé, Kolegji pér
shqyrtimin e ankesave duke u bazuar né kompetencén e Késhillit, vendosi si né dispozitiv té kétij

Vendimi.
Vendimi hyn né fuqi né ditén e nénshkrimit nga Kryetari i Kolegjit.

Késhillé juridike: Kundér vendimit t& Késhillit, pala e pakénaqur e cila pretendon se vendimi i
Késhillit nuk éshté i ligjshém mund t& iniciojé konflikt administrativ né Gjykatén Themelore né
Prishtiné/Departamenti pér Céshtje Administrative brenda afatit prej tridhjeté (30) ditésh nga
dita né té cilén i éshté dorézuar vendimi. Inicimi i konfliktit administrativ nuk e ndalon
ekzekutimin e kétij vendimi.

KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOVES
Lénda A.Nr.403/2023,

Sabile,Avdyli MalsoreG }/?WTARI
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Vendimi i dérgohet:

o Ankuesit

Drejtorit té Pérgjithshém té Agjencisé sé Statistikave té Kosovés;

Udhéheqgéses sé Njésisé té Burimeve Njerézore né Agjenciné e Statistikave té Kosovés dhe
Arkivit t¢ KPMSHCK-sé;
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